

ERRATA

VOL. LXXII.

- Colonne 6232, élections fédérales contestées: Lire "Bill (n° 159)" au lieu de "Bill (n° 158)".
- Colonne 6399, après crédit inscrit sous le titre de "Ministère des Finances": Lire "M. FIELDING" au lieu de "M. PREFONTAINE".
- Colonne 6745: Lire "Télégraphe sans fil Fessenden" au lieu de "Télégraphe sans fil Tessenger".
- Colonne 7020: Lire "T. MARTIN" au lieu de "A. MARTIN".
- Colonne 7020, chemin de fer de la Rive-Sud: Lire "Bill (n° 149)" au lieu de "Bill (n° 150)".
- Colonne 7033: Lire "PORT DE WHITBY" au lieu de "PORT DE WHITNEY".
- Colonnes 7042, 7045, 7046, 7738 et 7739: Lire "A. C. MACDONELL" au lieu de "A. C. MACDONALD".
- Colonne 7377, chemin de fer du Yukon: Lire "Bill (n° 165)" au lieu de "Bill (n° 16)".